
                                                   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Danone Nutricia Greece είναι αποκλειστικός χορηγός της δράσης 

“Μπορούμε στα Σχολεία”!  

 

Αθήνα 21 Σεπτεμβρίου 2023-  Η Danone Nutricia Ελλάδας ενισχύει τη συνεργασία της με τον 

οργανισμό «Μπορούμε» καθώς είναι ο αποκλειστικός χορηγός της δράσης «Μπορούμε στα 

σχολεία» μέχρι το τέλος της χρονιάς. Η φιλοσοφία της εταιρίας για βιώσιμη ανάπτυξη έχει συνδεθεί 

με τους σκοπούς του Μπορούμε και μαζί οραματίζονται ένα καλύτερο μέλλον για τη χώρα και τον 

πλανήτη μας. 

Η Danone παγκοσμίως έχει δεσμευτεί να προσφέρει υγεία μέσω της τροφής σε όσο το δυνατόν 

περισσότερους ανθρώπους αλλά και να βοηθήσει στην προστασία του πλανήτη μας. Οι στόχοι 

αυτοί θα επιτευχθούν επενδύοντας στην σωστή ενημέρωση των επερχόμενων γενεών.  

Το επόμενο βήμα της συνεργασίας με τον οργανισμό Μπορούμε επικεντρώνεται στην δράση 

«Μπορούμε στα Σχολεία». Το πρόγραμμα έχει σαν στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση 

των παιδιών για το θέμα της σπατάλης του φαγητού, τον εθελοντισμό και την κοινωνική προσφορά. 

Μέσα από τις βιωματικές δραστηριότητες των προγραμμάτων τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να 

μάθουν για το πρόβλημα της σπατάλης φαγητού, να διερευνήσουν και να γνωρίσουν τα αίτιά του 

και να μάθουν ποιες είναι οι πιθανές λύσεις και οι τρόποι αντιμετώπισης του προβλήματος. 

Ο κ. Σίμος Λουλούμαρης, Country Manager της Danone Ελλάδας, αναφέρει : «Ως εταιρία μας 

ενδιαφέρει να χτίζουμε ένα πιο βιώσιμο μέλλον μαζί με τους στρατηγικούς μας συνεργάτες με τους 

οποίους μοιραζόμαστε κοινές αξίες. Η ενίσχυση και η διαχείριση αυτών των διαφορετικών 

συμμαχιών αποτελεί πλέον στρατηγική αναγκαιότητα της εταιρίας για ένα πιο βιώσιμο πλανήτη για 

όλους μας.» 

Η συνεργασία της εταιρίας Danone Nutricia Ελλάδας με τον οργανισμό «Μπορούμε» για τη δράση 

«Μπορούμε στα Σχολεία» έρχεται σε συνέχεια της εκτεταμένης τους συνεργασίας μέσω του 

προγράμματος Συμμαχία για τη σπάταλη τροφίμων και τη συμμετοχή των εργαζομένων της Danone 

Nutricia Ελλάδας στο πρόγραμμα «Μπορούμε στις Λαϊκές» μέσω του οποίου μόνο το 2ο τρίμηνο 

του 2023 διέσωσαν και προσέφεραν σχεδόν 57 τόνους τροφίμων από 36 λαϊκές αγορές της 

Αθήνας και της Θεσσαλονίκης. 

 

 


